

BZP.271.23.2022

Sanok, dnia 26.10.2022 r.

Dotyczy: „Dostawa sprzętu IT i oprogramowania, szkolenia oraz modernizacja wewnętrznej sieci wykonywane w ramach projektu Cyfrowa Gmina”

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zgodnie z art. 135 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający podaje treść zapytań oraz stosowne wyjaśnienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umów jego dotycząca, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh zad.1, 2

Odpowiedź:

Tak, potwierdzamy że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umów jego dotycząca, będzie obejmowała wszystkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh zad.1, 2.

Pytanie 5

Wykonawca w treści zapisu § 13 ust.1 Umowy zad 1 i zad.2 – wskazuje, że Naliczenie zastrzeżonych Umową kar umownych nie wyłącza możliwości dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych do pełnej wysokości szkody poniesionej przez Zamawiającego

Wykonawca zwraca się o uzupełnienie powyższej regulacji i wskazuje, że łączna wysokość odszkodowania z tytułu roszczeń wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia w ocenie Wykonawcy oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z realizacją umowy.

Odpowiedź:

Wykonawca uzupełnia powyższą regulację i wskazuje, że łączna wysokość odszkodowania z tytułu roszczeń wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy.

Zmiany zostały naniesione do projektowanych postanowień umowy i udostępnione na stronie prowadzonego postępowania jako plik pod nazwą: „8 Załącznik nr 8 do SWZ - projektowane postanowienia umowy zmiana z dnia 26.10.2022”.

Pytanie 6

Projektowane postanowienia umowy - zadanie częściowe 1

Zadanie 1: Dostawa sprzętu IT i oprogramowania, szkolenia

W związku z treścią postanowień § 11 ust.1 zad.1. Wykonawca oświadcza, że udziela Zamawiającemu gwarancji na zasadach opisanych poniżej, Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że gwarancja jest realizowana na warunkach określonych przez producenta sprzętu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów w tym zakresie, pozostają bez zmian.

Pytanie 7

Projektowane postanowienia umowy - zadanie częściowe 1

Zadanie 1: Dostawa sprzętu IT i oprogramowania, szkolenia

W związku ze wskazaniem postanowień w § 3 ust. 3 PPU, § 6 ust. 6 PPU, § 10 ust. 2 PPU, § 15 ust. 9 PPU dot. kontroli, Wykonawca wnosi, aby doprecyzować, że jakiegokolwiek kontrole mogą zostać przeprowadzone po spełnieniu następujących warunków:

- a) Wykonawca zostanie uprzedzony o planowanym przeprowadzeniu kontroli (na 10 dni przed);
- b) Zamawiający przekaze Wykonawcy zakres i cel kontroli;

- c) kontrola będzie mogła być przeprowadzona wyłącznie po podpisaniu przez przedstawicieli Zamawiającego stosownych oświadczeń o zachowaniu poufności;
- d) kontrola będzie prowadzona wyłącznie w obecności upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy;
- e) kontrola może być prowadzona nie częściej niż raz w roku;
- f) kontrola może być prowadzona wyłącznie w dniach roboczych i w godzinach zwykłego funkcjonowania Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów w tym zakresie, pozostają bez zmian.

Pytanie 8

Projektowane postanowienia umowy - zadanie częściowe 1

Zadanie 1: Dostawa sprzętu IT i oprogramowania, szkolenia

W związku ze wskazaniem w przedmiocie umowy, że jego elementem będzie realizacja usług szkoleniowych. Wykonawca prosi o wyjaśnienie czy w związku z tym Zamawiający widzi konieczność uregulowania kwestii przetwarzania danych osobowych uczestników takich szkoleń poprzez zawarcie odrębnej umowy o przetwarzaniu danych osobowych?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje zawarcie takiej umowy, jej wzór ureguje wraz z Wykonawcą na etapie szkoleń.

Pytanie 9

Projektowane postanowienia umowy - zadanie częściowe 1

Zadanie 1: Dostawa sprzętu IT i oprogramowania, szkolenia

Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron.

Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych.

Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami:

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron.

- 1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
- 2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w

celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.

- 3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.
- 4) Strony wzajemnie prześlą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.
- 5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie [www._____](#) (wersja Wykonawcy), [www._____](#) (wersja Zamawiającego).

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia powyższe zapisy, zgodnie z propozycją Wykonawcy. Zmiany zostały naniesione do projektowanych postanowień umowy i udostępnione na stronie prowadzonego postępowania jako plik pod nazwą: „8 Załącznik nr 8 do SWZ - projektowane postanowienia umowy zmiana z dnia 26.10.2022”.

Pytanie10

Projektowane postanowienia umowy- zadanie częściowe 2

Zadanie 2: Modernizacja wewnętrznej sieci Urzędu

W związku ze wskazaniem postanowień w § 3 ust. 3 PPU, § 6 ust. 6 PPU, § 10 ust. 2 PPU, § 16 ust. 9 PPU dot. kontroli, Wykonawca wnosi, aby doprecyzować, że jakiegokolwiek kontrole mogą zostać przeprowadzone po spełnieniu następujących warunków:

- a) Wykonawca zostanie uprzedzony o planowanym przeprowadzeniu kontroli (na 10 dni przed);
- b) Zamawiający przekaze Wykonawcy zakres i cel kontroli;
- c) kontrola będzie mogła być przeprowadzona wyłącznie po podpisaniu przez przedstawicieli Zamawiającego stosownych oświadczeń o zachowaniu poufności;
- d) kontrola będzie prowadzona wyłącznie w obecności upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy;
- e) kontrola może być prowadzona nie częściej niż raz w roku;
- f) kontrola może być prowadzona wyłącznie w dniach roboczych i w godzinach zwykłego funkcjonowania Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów w tym zakresie, pozostają bez zmian.

Pytanie 11

Projektowane postanowienia umowy- zadanie częściowe 2

Zadanie 2: Modernizacja wewnętrznej sieci Urzędu

W związku ze wskazaniem w § 16 PPU „PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH” zapisów dot. powierzenia przetwarzania danych osobowych, Wykonawca wnosi o wyjaśnienie jaka jest przyczyna dodania do umowy postanowień, które są charakterystyczne dla sytuacji, w której pomiędzy Stronami dochodzi do tzw. powierzenia przetwarzania danych osobowych? Czy zatem Zamawiający uznaje, że do takiego powierzenia miałyby między Stronami dojść, a jeżeli tak to Wykonawca prosi o wskazanie szczegółów, zgodnie z art. 28 RODO. W ocenie Wykonawcy, z uwagi na przedmiot umowy (Modernizacja wewnętrznej sieci Urzędu) do takiego powierzenia nie dojdzie. Powierzenie danych nie jest niezbędne do realizacji w/w przedmiotu umowy. W wyniku udostępnienia danych osobowych, co w przypadku przedmiotowej umowy będzie dotyczyło reprezentantów/pełnomocników i pozostałego personelu stron, który będzie zaangażowany w zawarcie i realizację umowy, Strona, której takie dane udostępniono staje się ich niezależnym administratorem danych. Oznacza to, że samodzielnie decyduje o celach i sposobach ich przetwarzania, ale z drugiej strony w pełni odpowiada za proces przetwarzania. W związku z czym pomiędzy Stronami należy uregulować wyłącznie kwestię udostępnienia danych.

Proponujemy w następujący sposób (zamiast postanowień § 16 PPU):

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron.

- 1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
- 2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.
- 3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.
- 4) Strony wzajemnie prześlą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.
- 5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści



Gmina Miasta Sanoka

38-500 Sanok, Rynek 1

Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie www.sanok.pl (wersja Wykonawcy), www.sanok.pl (wersja Zamawiającego).

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia powyższe zapisy, zgodnie z propozycją Wykonawcy. Zmiany zostały naniesione do projektowanych postanowień umowy i udostępnione na stronie prowadzonego postępowania jako plik pod nazwą: „8 Załącznik nr 8 do SWZ - projektowane postanowienia umowy zmiana z dnia 26.10.2022”.

Pytanie 12

Do części nr I - Komputer stacjonarny z monitorem 41 szt.

Zamawiający w pozycji „Porty w przedniej części komputera” wymaga:

- minimum 5 x USB, w tym min. 2 porty USB 3.2 Gen 1, 3 porty USB 2.0 oraz 1 port USB 3.2 Gen 1 Typ C (ładownie do 15W)

Prosimy o dopuszczenie 5 x USB w następującej konfiguracji:

3x USB 2.0;

1x USB 3.2 Gen 1

1x USB 3.2 Gen 1 Type C (ładownie do 15W)

Powyższa zmiana pozwala na zaoferowanie bardziej konkurencyjnego zestawu komputerowego

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowaną konfigurację portów USB w następującej formie: 3x USB 2.0, 1x USB 3.2 Gen 1, 1x USB 3.2 Gen 1 Type C (ładownie do 15W)

Z up. BURMISTRZA
Artur Kondrat
Z-CIA BURMISTRZA I DZ. ROZWOJU

Sprawę prowadzi: Katarzyna Ordon-Harłacz, Marta Przybysz tel.: 134652864